

天天娱乐

2015年4月10日 星期五 责任编辑/徐岩

“跑男2”下周开跑

“跑男2”官方发布了主题为“兄弟同心”的海报，期待兄弟们能够带给大家更多的快乐。据悉，该节目将于4月17日起每周五晚回归。

作为一档制作庞大的户外综艺节目，节目组在录制过程中辗转全国各地，为了保证节目录制的绝对安全，节目组的所有行程都是保密的，并且每一次录制都提前

预备设计了多种紧急预案以备不时之需。主办方表示，“艺人的安全、录制的安全、围观群众的安全、工作人员的安全，都是节目组最最挂心的事情。为了让跑男给大家带去更多快乐正能量，各位工作人员愿意投入最大限度的人力物力来确保录制制作的安全进行。”

(凤凰)

Angelababy：打游戏也会接男友电话

某手机前日召开新闻发布会，Angelababy作为代言人出席了此次发布会。当晚，Angelababy身着一袭抹胸黑色连体长裤，搭配金属色高跟鞋靓丽登场。

出席此次发布会的除了Angelababy之外，主持人李晨、“叫兽”易小星等明星也到场助阵，主持人李晨在台上调侃Angelababy此前被外国友人偷拍的睡觉姿势，Angelababy澄清“我自己都不知道那是不是我自己，其实我就是一个大大咧咧的人，生活中的我一直都挺随性的”。在回答网友提问环节中，Angelababy也亲和一一回应。网友问“如果你有预知未来的能

力你想要知道什么”，Angelababy笑着回答自己是一个十分喜欢小孩的人，男孩女孩都喜欢，还说“自己现在最好奇的事情就是第一个小孩到底是男孩还是女孩”。当网友询问“对未来弟媳的要求是什么时”，Angelababy爆料弟弟已经有女朋友，更称只要对他好就好，看来姐弟俩关系也是很亲密。被问到“打游戏会不会接男朋友电话时”称“打游戏很坑队友”，因为“打游戏的时候我会接黄先生的电话，所以常掉链子”，也劝网友不要以打游戏不接女友电话不陪对方，足见Angelababy真是贴心好女友。

范冰冰脸受伤可获赔上亿？

“跑男”节目组：不要轻信谣言

最近，台湾媒体曝出了《奔跑吧兄弟第二季》为范冰冰买下巨额保险的消息，称只要脸部稍有受伤，即可获赔1亿元。台湾报道还称：“制作单位对每个艺人的投保金额不同，一般来说参加该节目的艺人，平均投保金额约为台币1500万元至4000万元（约合人民币300万到800万）不等。”

对此，“跑男”方面负责人透露，“跑男”的确为明星嘉宾做了全方位的安保措施，布置特保、安保人员在节目现场把守，

并请随行医疗队为明星健康护航。而每个明星投保情况不一，该负责人未详细说明。而听到“范冰冰脸伤可获上亿元赔偿”的消息时，这名负责人反应惊诧，暗示“台湾媒体大概是醉了”。

这名负责人表示，“跑男”节目火爆，于是许多商家、媒体、个人也借此炮制新闻、谣言蛊惑观众，他提醒广大“跑男”粉丝：“不要被网上关于跑男的谣言蒙蔽。”

熊黛林任《中国超模》导师

“瘦不一定就是美，不要节食”

凭《爸爸去哪儿》爆红之后，张亮又是拍戏又是上综艺节目，俨然从模特圈跨界娱乐圈。近日，张亮回归老本行，但他并不是继续模特之路，而是升级担任重庆卫视《中国超模》的导师。与张亮搭档的还有熊黛林，以及曾帮赵薇、张曼玉、王菲、范冰冰、姚晨等打造了众多经典造型的时尚女王LuciaLiu。

熊黛林却表示，“我不会说一些难听的话，如果说得太难听，有时候会打击选手的自信心，容易得到反效果，所以我会在严厉中带一点鼓励。”资深模特出身的熊黛林近几年在演艺圈的发展可谓风生水起，不过熊黛林说，自己并没有放弃模特事业，“模特工作是我的本职，我始终非常喜欢关

于时装、时尚、美丽的东西，所以仍会继续做模特儿的工作。”不管是做模特还是做演员，熊黛林强调在工作的时候，都要经常保持最好的状态，“女生只要有自信，有自己的性格，不管做哪一行，喜欢你的人都是会看到的。”说到模特，免不了节食，而作为超模的熊黛林却表示不喜欢节食，“因为我觉得瘦不一定就是美，健康才最重要，保持身材除了要注意饮食外，更重要的是运动。”此番在节目中，熊黛林将手把手教你如何挑选与自己身材、年龄、气质、身份相符合的服饰，并教你如何更好地利用自己的优势，保持最美的状态。

(综合)

与古天乐“因戏生情”？

郭采洁：没心思谈感情

由阮世生执导，古天乐、郭采洁等主演的浪漫爱情电影《巴黎假期》于昨日在京曝光预告片与人物海报，近日郭采洁被传与古天乐因戏生情，两人关系“暧昧”，前男友杨佑宁更是暴瘦6斤。现场被追问时，两人都含糊作答。

此前郭采洁与杨佑宁分手，随后与古天乐有多次合作，更被指“暧昧”。现场郭采洁多次被问是否“因戏生情”，她只回应称是愚人节玩笑。而被问是喜欢

小鲜肉还是熟男时，郭采洁称目前专心工作，并没有思想这些。而问及是否没心思交男友时，郭采洁仅是点头默认。

谈及两人的初次合作，郭采洁透露古天乐平时一直很严肃，出于好奇，她和古仔说的第一句话便是“你是不是很想偷笑”，才缓和了两人间的气氛。郭采洁随后更大赞古仔是“完美情人”，令古天乐害羞不已。

(搜狐)

林心如被炒恋情？

据台湾媒体报道，杨一展和林心如合作偶像剧《16个夏天》，两人戏里爱得浓烈，戏外还传出假戏真做，姐弟恋闹得沸沸扬扬，不过传因杨一展刻意制造绯闻，林心如放话“有他就没有我”，拒绝合作拍续集，两人关系降到冰点。

杨一展去年得知林心如游东京时，巧合上传自己也在东京地旅游照，外界揣测

两人同游日本，使得林心如大发雷霆，气得放话拒绝再合作《16个夏天》续集，“有他就没有我”。

对此，林心如经纪人澄清，因剧情问题，目前没有拍续集的打算，因此两人也没有再合作的问题，并表示“我们还是正常工作”，杨一展经纪人则回应：“我们没有听说”。

邓超又出幺蛾子晒半裸胸肌照

邓超前日晒出一张赤裸上身的肌肉照，并留言：“男人要对自己狠一点。”照片中的人身材极好，腹肌尤其抢眼，但脸部则用手机挡住。

网友纷纷调侃：“哪里盗的图”“你盗图我要举报你”“PS技术了得”。



林志颖肩扛kimi 父爱满满

林志颖前日在微博晒出和儿子kimi玩耍的照片，并写道：“爸比的肩膀不只是扛责任用的，也是来扛kimi的。”

照片中，林志颖把kimi扛在肩头，尽显父爱。此外，父子俩穿着亲子装，一同驾摩托车的画面也温馨十足。微博发出后，引网友们关注，并在微博下方留言：“好羡慕陈若仪，有这么帅的老公”，“有个这样的老公和儿子，上辈子肯定拯救过地球！”

(凤凰)

金星要摒弃毒舌风格

真人秀节目《妈妈咪呀》第三季前天正式启动，金星、黄舒骏、程雷三位观察员将再度强强联手。而金星的回归，无疑是该节目最大的亮点之一。

在近日的节目发布会上，有记者问金星，在东方卫视《妈妈咪呀》中的风格会不会像在脱口秀里点评时事般毒舌时，金星否认。“我在《妈妈咪呀》中就从来没毒过，一直是最温柔的。”谈及自己做母亲的感受，她自诩是个急性子妈妈，更爆料将两个处在青春期的孩子放心地交给丈夫：“我最近做节目特别频繁，因为两个孩子进入青春期了，母亲是他们最‘讨厌’的，反而是我先生能把事情处理好。”

(现快)

